



Dagordning NBF styrelsemöte 2018-02-07 kl 18.00

Närvarande: Staffan Bergdahl, Carl Wikhede, Fredrik Larsson, Ingela Ahlbäck, Veronica Eriksson, Louise Helgesson, Helena Josjö, Johannes Granström.

§ 1 **Mötets öppnande**

Staffan Bergdahl hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

§ 2 **Föregående protokoll + aktivitetslista**

Föregående protokoll och aktivitetslistan gicks igenom.

§ 3 **Aktiviteter/information från SVBF**

- Rapport från ordförandekonferensen
- Hur vill vi arbeta med #metoo? SvBF vill ha input från alla distrikt. Värdegrundsarbete, etiska riktlinjer. Vi önskar att SvBF tar fram ett material kring detta som distriktsstyrelser och föreningsstyrelser kan arbeta med.

§ 4 **Aktiviteter/information från NIF**

Årsmöte 21/4 9:30-16:00, anmälan senast 3 april

§ 5 **Planering inför årsmötet**

Kallas till årsmöte måndag 4 juni 2018, middag 18:00 och möte 19:00.

§ 6 **Ungdomsverksamhet**

- Norrtouren. Final söndag 25/3, finalen flyttas eventuellt till Kalix och upplägget ses över på grund av det låga deltagarantalet. Vi behöver se över Norrtouren inför nästa säsong.
- Lilla VM kommer att spelas första helgen i mars i Malmberget, ny grenledare är Malin Eriksson.
- Upp-slaget. Vi beslutar att vi betalar deltagaravgiften, 1200 kr, för de norrbottniska ungdomar som vill åka samt sponsrar UPP med 1.500 kr.
- Ungdomsläger planeras under våren 2018.

§ 7 **Utbildning**

Vi avvaktar med steg 2 tränarutbildning eftersom ett nytt material på gång.

§ 8 **Rekrytering**

- Bowlingkit. Vi beställer ett bowlingkit från Svenska bowlingförbundet.
- Hallägarna bjuds in till träff i samband med årsmötet 4/6 2018.
- Vi har två bowlingambassadörer i Norrbotten, Sebastian Gabrielsson och Fia Strand och genom SvBF fått bidrag för dessa som ska användas till rekryteringsaktiviteter.

§ 9**Tävling**

- Individuella och mixed-DM kommer att spelas i Kalix med final 25 mars. Enligt tidigare beslut satsar vi i år på lägre startavgifter och slopade prispengar. Nytt för i år: webbanmälan via meriq-sidan eventuellt nytt finalspel.
- Norrbotten Challenge. Vi har sett vissa förbättringsområden till nästa år. Förslag: final i Piteå 1/5 2018. Tävlingsregler under finaldagen är under utarbetande.

§ 10**Serie**

Division 4. Inbjudan utskickad för division 4 under våren.

§ 11**Para**

Vi inbjuder till Para-DM under våren 2018.

Projekt inför nästa år som vi kan söka pengar för: att få våra Parabowlare att ta B-licens.

§ 12**Ekonomi**

Louise redogjorde för det aktuella ekonomiska läget.

Idrottonline: samtliga föreningar behöver hålla idrottonline uppdaterade med aktuellt medlemsregister eftersom antalet registrerade i idrottonline ligger till grund för bidrag. Ingela Ahlbäck gör en enkel lathund för idrottonline som vi kan maila ut till våra föreningar.

§ 13**Webb**

Inget nytt att rapportera

§ 14**Övriga frågor**

Ungdomsstipendium

§ 15**Nästa möte**

24 mars 2018 i Kalix i samband med DM.

§ 15**Mötets avslutande**

Aktivitetslista

Nr	Ärende	Ansvarig	Uppföljning
8	Kalla till ny hallägarträff	Carl + Staffan	2018-03-31
27	Planering inför nytt ungdomsläger	Fredrik	2018-03-31
28	Planering inför tränarutbildning hösten 2018	Fredrik, Helena	2018-08-31
49	Marknadsföra B-licensen till våra pensionärsföreningar	Staffan	2018-03-31
51	Inbjudan DM parabowling våren 2018	Staffan, Calle	2018-03-31
52	Regler för finalspel Norrbotten Challenge	Carl	2018-03-01
53	Team Talang Norrbotten	Fredrik	2018-03-31
54	Omplanering av Norrtourenfinalen, priser	Ingela, Veronica, Louise	2018-03-01
55	Ansökningsförfarande juniorstipendium	Helena	2018-03-31